
BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BÖLÜMÜ MEZUN
ÖĞRENCİ BÖLÜM MEMNUNİYET ANKETİ

1. Cinsiyetiniz?

2. Mezuniyet yılınız?

8
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"2018-06-15"

"2018-06-07"

"2018-05-28"

3. Bu bölüme isteyerek gelmiştim.

8
Yanıtlar

03:03
Ortalama tamamlanma süresi

Etkin
Durum

Erkek 2

Kadın 6

Evet 4

Kararsızım 1

Hayır 3
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4. Mezuniyet not ortalamanız?

5. Herhangi bir kurumda çalışıyor musunuz?

6. Lisans eğitimi aldığınız alanda mı çalışıyorsunuz?

0-0,49 0

0,50-0,99 0

1,00-1,49 0

1,50-1,99 0

2,00-2,49 2

2,50-2,99 2

3,00-3,49 3

3,50-4,00 1

Evet 8

Hayır 0

Evet 7

Hayır 1
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7. Bölümde verilen eğitim düzeyinin yeterli olduğuna inanıyorum.

8. Bölümde aldığım eğitim, başlangıçtaki eğitim beklentilerimi karşıladı.

9. Bölümümüzün verdiği eğitim, beni şimdiki görevimde gerekenler için hazırladı.

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 2

Katılıyorum 5

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 2

Katılıyorum 5

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 4

Katılıyorum 3

Tamamen Katılıyorum 1
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10. Bölümde aldığım eğitim sayesinde alanla ilgili bilgileri kavrama ve kullanabilme
yetkinliği kazandım.

11. Eğitim sırasında meslek hayatı ve iş dünyasındaki gereksinimlerinize yönelik
önerilerde bulunuldu.

12. Bölüm akademik personeli lisans eğitimi sonrasındaki mesleki yaşamımı planlamam
için yardımcı oldular (Örneğin iş veya yüksek lisans seçimi gibi).

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 1

Kararsızım 1

Katılıyorum 5

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 1

Kararsızım 1

Katılıyorum 5

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 2

Kararsızım 2

Katılıyorum 4

Tamamen Katılıyorum 0

26.06.2024 14:04 BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BÖLÜMÜ MEZUN ÖĞRENCİ BÖLÜM MEMNUNİYET ANKETİ

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=ZxmQl8vT1UaoftR2o41rPpgf… 4/9



13. Alanımla ilgili gerektiği düzeyde bilgisayar kullanabilme yetkinliği kazandım.

14. Alanımla ilgili iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisi öğrendim.

15. Aldığım eğitimin insanlarla olan iletişim becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 1

Kararsızım 2

Katılıyorum 3

Tamamen Katılıyorum 2

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 5

Kararsızım 0

Katılıyorum 2

Tamamen Katılıyorum 0

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 1

Katılıyorum 6

Tamamen Katılıyorum 1
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16. Aldığım eğitimin disiplinler arası gruplarda çalışabilme yeteneğimi geliştirdiğini
düşünüyorum.

17. Aldığım eğitimin yeterli düzeyde etik ve mesleki sorumluluk anlayışı kazandırdığını
düşünüyorum.

18. Eğitiminiz sırasında bizlere sunulan bilgisayar imkânlarının yeterli olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 0

Katılıyorum 7

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 0

Katılıyorum 6

Tamamen Katılıyorum 2

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 1

Kararsızım 2

Katılıyorum 4

Tamamen Katılıyorum 1
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19. Bölümün sosyal etkinliklere katılmamız için bizleri desteklediğini düşünüyorum.

20. Bölümün ulusal ve uluslararası düzeyde eğitim işbirlikleri konusunda bizlere yeterli
bilgilendirmeyi yaptığını düşünüyorum (ERASMUS, Mevlana, Farabi).

21. Tekrar seçim şansım olsa yine aynı bölümü seçerdim.

Kesinlikle Katılmıyorum 2

Katılmıyorum 0

Kararsızım 1

Katılıyorum 3

Tamamen Katılıyorum 2

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 0

Kararsızım 3

Katılıyorum 2

Tamamen Katılıyorum 2

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 0

Kararsızım 0

Katılıyorum 4

Tamamen Katılıyorum 3
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22. Tekrar seçim şansım olsa yine aynı üniversiteyi seçerdim.

23. Mezun olduğum bölümü gururla ifade edebiliyorum.

24. Bir yakınıma Bilgi ve Belge Yönetimi Bölümünde okumasını öneririm.

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 1

Kararsızım 4

Katılıyorum 1

Tamamen Katılıyorum 1

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 0

Kararsızım 0

Katılıyorum 4

Tamamen Katılıyorum 4

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 0

Kararsızım 1

Katılıyorum 4

Tamamen Katılıyorum 2
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25. Bir yakınıma Karatekin Üniversitesi Bilgi ve Belge Yönetimi Bölümünde okumasını
öneririm.

Kesinlikle Katılmıyorum 1

Katılmıyorum 0

Kararsızım 4

Katılıyorum 1

Tamamen Katılıyorum 2
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